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Η Ημέρα των Ενόπλων Δυνάμεων στο Διδυμότειχο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Διδυμοτείχου, Ορεστιάδος και Σουφλίου

Επι τη εορτή των Εισοδίων της Θεοτόκου ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Διδυμοτείχου, Ορεστιάδος και Σουφλίου κ. 
Δαμασκηνός, το πρωί της 21ης Νοεμβρίου ε.έ., ιερούργησε 
στον Ιερό Καθεδρικό Ναό Παναγίας Ελευθερωτρίας στο 
Διδυμότειχο και στη συνέχεια, παρουσία του Διοικητού της XVI 
Μεραρχίας Διδυμοτείχου υποστρατήγου Γεωργίου Βάσιου, 
προέστη της επισήμου Δοξολογίας για την Ημέρα των Ενόπλων 
Δυνάμεων.

Εκτός του Διοικητού της XVI Μεραρχίας, εκκλησιάσθησαν ο υποδιοικητής της 
ταξίαρχος Κωνσταντίνος Ροδάκης, ο Διοικητής της 30ής Ταξιαρχίας ταξίαρχος 
Γεώργιος Οικονομάκος και πολυπληθείς αντιπροσωπείες απο τις μονάδες του 
σχηματισμού. Στον εορτασμό παρέστησαν επίσης ο Βουλευτής Έβρου Σταύρος 
Κελέτσης, ο Δήμαρχος Διδυμοτείχου Ρωμύλος Χατζηγιάννογλου, ο θεματικός 
αντιπεριφερειάρχης Κωνσταντίνος Βενετίδης, ως εκπρόσωπος της Περιφερείας 
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Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, η Διοικητής της Σχολής Δοκίμων 
Αστυφυλάκων Διδυμοτείχου, αστυνομική υποδιευθύντρια Αναστασία Πουρναρά, με 
σπουδαστές της Σχολής και ο Σοφολογιώτατος Μουφτής. Ακολούθησε 
επιμνημόσυνη δέηση στο Ηρώο της πόλεως και κατάθεση στεφάνων.

Αφ’ εσπέρας, ο Σεβασμιώτατος χοροστάτησε κατα τον Πανηγυρικό Εσπερινό της 
εορτής και ευλόγησε τους προσκομισθέντες άρτους στον Ιερό Ενοριακό Ναό Αγ. 
Γεωργίου της παραμεθορίου κωμοπόλεως της Νέας Βύσσης, στον αύλειο χώρο του 
οποίου ευρίσκεται το Ιερό Παρεκκλήσιο των Εισοδίων της Θεοτόκου.

Ο Σεβασμιώτατος αφορμώμενος από την αφιέρωση της Θεοτόκου στο Ναό, αφού 
μίλησε για την αγιότητα και την πολύτιμη συμβολή της Παρθένου για τη σωτηρία 
των ανθρώπων, καθώς στα σπλάχνα της “ὡς σκεῦος ἐκλογῆς” φιλοξένησε τον 
Σωτήρα και Λυτρωτή του κόσμου, παίρνοντας αφορμή από το παράδειγμα των 
προπατόρων Ιωακείμ και της Άννας, επεσήμανε το ιερό καθήκον των γονέων και 
της οικογενείας γενικότερα για τη σωστή διαπαιδαγώγηση των παιδιών, καθ’ όσον 
τα αυτά δεν είναι δική τους ιδιοκτησία αλλά δώρα του Θεού, ο Οποίος τους τα 
εμπιστεύεται για να τα αναθρέψουν “ἐν παιδείᾳ καί νουθεσία Κυρίου”.

Συγκεκριμένα τόνισε: «Ουσιαστικά, σήμερα τιμούμε όλους τους προπάτορες της 
Παναγίας, με τελευταίους τον Ιωακείμ και την Άννα, τους γονείς της. Με αφορμή 
αυτή την εορτή, αποδίδουμε ακόμα τιμή στον ευσεβή γονέα, στον ευσεβή δάσκαλο 
και στον κάθε αφανή συντελεστή, που με τον λόγο και τον παράδειγμά του 
διαμορφώνει και διαπλάθει τις νεανικές ψυχές για να είναι έτοιμες να ακούσουν 
λόγο Θεού και να καρποφορήσουν. Τιμούμε όλους εκείνους, που με υπομονή 
μετέτρεψαν το ξερό χώμα των εκάστοτε νέων γενεών σε χωράφι μαλακό, έτοιμο 
να δεχθεί σπόρο αγαθό και να δώσει καρπό εκατονταπλασίονα. Ανάμεσά τους, και 
ίσως αυτοί αξίζουν τιμή μεγαλύτερη, είναι εκείνοι, που επέμειναν σε μια 
χριστιανική διαπαιδαγώγηση των παιδιών τους, έστω και αν όλες οι εξωτερικές 
συνθήκες, όπως στην εποχή μας, είναι ενάντιες και ενίοτε επικίνδυνες και 
απειλητικές».
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